
 

 
 

 
 

 

TURKISH AIRLINES EUROLEAGUE 

  

Olympiacos BC vs KK Crvena Zvezda  
 

Atina 
19.03 / 20.03.2025. 

  2 dana / 1 noćenje, 
 

DIREKTAN ČARTER LET 
 

          
  
Atina je metropola u kojoj se tradicija i savremeni način života prožimaju na svakom koraku. Grad danas 
predstavlja spoj drevne istorije i modernog urbanog ritma, svojevrsnu pozornicu pod vedrim nebom, sa brojnim 
trgovima, promenadama i vidikovcima sa kojih se pruža nezaboravan pogled na grad. Prema legendi, grad je ime 
dobio po boginji mudrosti Atini, koja je svom narodu darovala maslinu – simbol mira i prosperiteta. Antička grčka 
umetnost vidljiva je na svakom koraku, ali i neoklasične građevine modernijeg doba. Najznačajniji spomenici 
čitave antičke Grčke nalaze se u samom centru Atine, na brdu Akropolj- Propileji, Partenon, Erehtejon, Dionisovo 
pozorište, Tezeon… U samom gradu, paralelno sa savremenim građevinama, među bučnim ulicama, uklopljeni 
u svakodnevni život, ponosno stoje Olimpijski stadion, Zevsov hram, Hadrijanov slavoluk, Kula vetrova… 
   

Program putovanja: 
 
19. mart 2025   1.dan BEOGRAD – ATINA 

Sastanak učesnika putovanja na aerodromu Nikola Tesla 2 sata pre poletanja. Polazak aviona za Atinu – u 11.00h; 
dolazak u Atinu u 13.30h; Transfer do hotela; Smeštaj u hotel; slobodno vreme za individualne aktivnosti; 
noćenje. 
 

20. Mart 2025  2.dan  ATINA  

Doručak; slobodno vreme za individualne aktivnosti; napuštanje hotelskih soba do 19.00h, transfer do sportske 
hale Peace and Friendship Stadium, gde se sa početkom od 21.15h igra utakmica između Olympiacos BC i KK 
Crvena Zvezda; nakon utakmice transfer do aerodroma;  
 

21. Mart 2025  3.dan  ATINA - BEOGRAD 

Polazak aviona za Beograd u 00.50h; dolazak u Beograd oko 01.35h. KRAJ PROGRAMA. 
 

  



 

 
 

 
 

 

CENA JE IZRAŽENA U EUR PO OSOBI 

Hotel Usluga 
U dvokrevetnoj 

sobi po osobi 
U jednokrevetnoj 

sobi 

Wyndham Grand Athens 5* BB 590 Eur 720 Eur 
Ilisia hotel 4* BB 550 Eur 600 Eur 

 

Cena putovanja uključuje: čarter let na relaciji Beograd-Atina-Beograd sa aerodromskim taksama, 1 
noćenje sa doručkom u hotelima 4* ili 5* (doručak – švedski sto) sa kasnom odjavom iz soba do 19h,  
transferi od aerodroma do hotela, u Atini od hotela do sportske hale na dan utakmice kao i od sportske 
hale do aerodroma nakon završetka utakmice i troškove organizacije putovanja. 
Cena putovanja ne uključuje: ulaznice za utakmice (moguće ih je kupiti preko agencije), međunarodno 
putno osiguranje i individualne troškove putnika. 
 
ULAZNICE: 

Agencija Champions Travel u saradnji sa KK Crvena Zvezda za sve prijavljene putnike, obezbeđuje ulaznice za 
utakmicu (ukoliko je potrebno).  
Ulaznice za utakmicu NIJE moguće kupiti posredstvom agencije bez prijave za ovo putovanje.  
Za više informacija možete nas kontaktirati na: 011 4048 571 / 011 4048 572 / 011 4048 570 ili putem e-maila: 
info@championstravel.rs 
 
OPIS HOTELA: 

Wyndham Grand Athens 5* https://www.wyndhamgrandathens.com/ 
Hotel je smešten na samo nekoliko koraka od metro stanice Metaxourgeio. Hotelski bar-restoran je sa 
panoramskim pogledom na Akropolj, Brdo Likavitos i Saronski zaliv. Gosti mogu da se opuste u spa centru, 
vežbaju u potpuno opremljenoj teretani ili uživaju uz piće u salonskom baru, otvorenom tokom celog dana. 
Besplatan WiFi dostupan je u svim prostorijama. Sve sobe hotela Wyndham Grand Athens elegantno su uređene 
i sadrže klima-uređaj, 43-inčni LCD TV, telefon sa direktnim biranjem, mini-bar i aparat za pripremu espreso kafe. 
 

     
 

 
Ilisia hotel 4* https://www.ilisiahotel.gr/ 
Ilisia Hotel Athens, ima 91 sobu i nalazi se u centru Atine, u blizini istorijskih znamenitosti grčke prestonice. 
Glavne turističke atrakcije i muzeji, Atinska koncertna dvorana i kosmopolitski okrug Kolonaki, nalaze se na 
pešačkoj udaljenosti. Sobe imaju klasičan nameštaj sa naglaskom na udobnosti i toploj atmosferi. Sadržaji soba: 
balkon, telefon, radio, satelitski kanali, sef, klima-uređaj, drveni pod, zvučna izolacija, tuš, toalet, kupatilo, 
brendirani toaletni pribor, bade mantili, mini-bar. 
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NAČIN PLAĆANJA: 

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično promeni 
cenu aranžmana. 
Plaćanje je moguće: 

- gotovinski - uplata u celosti, prilikom rezervacije.   
- preko računa 
- Kreditnim karticama 

 
USLOVI PLAĆANJA: 

Plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu 
kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni. 
 
NAPOMENA : 

- Putnici sami snose odgovornost za lična putna dokumenta-pasoše i njihovu validnost. 
- Maloletna deca bez pratnje roditelja moraju imati overenu saglasnost roditelja pri prelasku granice. 
- Pasoš mora biti važnosti minimum 6 meseci nakon povratka sa putovanja. Molimo putnike da posebnu pažnju 

obrate na dečije pasoše koji se izdaju sa kraćim periodom važenja. 
 

KRAJNJI ROK ZA PRIJAVU: 15 dana pre polaska ili do popune mesta. 
KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA, U SLUČAJU OTKAZIVANJA PUTOVANJA OD STRANE ORGANIZATORA 

PUTOVANJA JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA. 
ZA REALIZACIJU OVOG PROGRAMA JE POTREBNO MINIMUM 100 PUTNIKA. 

 
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencija Champions Travel. 

Organizator Turistička agencija Champions Travel, OTP 144/2021, kategorija A. 
Cenovnik br. 1 od 04.03.2025. / JID 43252 

 


